

# KINO

## Junij na platnih

Najprej otroci: majhni, malo večji in že kar veliki. Ponudba otroškega kina Mojca je junija kar se da pisana: začenja — premislite vendar! — s pravim pravcatim (otroškim) vesternom, torej s kavbojko o tem, kako mali Indijanček reši po krivem obsojenega narednika Clintona. Ne za prav majhne, za malo večje pa že! Naslov filma: MALI INDIJANEC! Švedska risanka BUCKO GROMOVNIK o prevejanem potepinčku Bučku, ki je ukradel igračke, je seveda namenjena tudi najmanjšim! Tisti prav veliki otroci, ki so že dekleta in fantje, pridejo na svoj račun z ogledom filma o slavni zabavno-glasbeni skupini ABBA. Tem »zelo odraslim otrokom« pa gre tudi klasična kavbojka iz minulih let, ZLOMLJENA PUŠČICA z Jamesom Stewartom v glavni vlogi. Pa spet prijatelja najmlajših v filmu NORE DIRKE TOMA IN JERRYJA, koj zatem pa (kako malo vemo o njih!) odlična sovjetska risanka KONJICEK GRBAVCEK o doživljajih poniglavlega Ivanuške in njegovega zvestega konjička-grbavčka. Angleški film KRALJEVIČ IN BERAC (tudi za malo starejše otroke) pa je film prenesena pravljica o usodni podobnosti in zamenjavi kraljeviča in berača.

Šiškarji, ki jih šega ali pa naključje zanesse v kino ŠIŠKA, pa bodo junija lahko izbirali izmed tehle filmskih naslovov »svoj« film: trenutno je na sporedu ameriški spektakel iz znane serije »filmov — katastrof«, film BRODOLOMCI IZ BOEINGA 747, že tretje nadaljevanje po romanu Arthurja Hayleya (Letališče in S.O.S. iz Boeinga 747). Pravo filmsko razkošje za filmske kulinarike: prijetna in napeta zgodba, ljubezen, maščevanje, kriminal, katastrofa (ogromni Boeing 50 m pod gladino Oceana) in seveda — obvezni happy end! V italijanski kriminalki ZBOGOM IN AMEN režiserja Damianija bomo srečali nekoč slavno Claudio Cardinale (zdaj bo kmalu zibala, če smo prav informirani) in angleškega igralca Johna Forsyta. Ameriški sodobni pustolovski film KONVOJ znanega režiserja Sama Peckinpaha (indijanskega rodu, pri nas je snemal film »Železni križec«) pa ponuja razburljivo sodobno zgodbo o voznikih kamionov in njihovih spopadih s podkupljivo policijo. Glavne vloge igrajo Kris Kristofersson, Ali McGraw (se spomnite filma »Love story«?), Ernest Borgnine in drugi. Pa še en film za zaključek: pravi ameriški western SIVI OREL Charlesa Pierca. Morda vam bo všeč!

**aero**

**tribuna 14**

Bodoči starešine JLA

## Srčni fantje

Med več kot stoglavo množico mladih, ki so se v ljubljanskem domu armade pogovarjali o vojaškem poklicu, sem srečal tudi nekaj šiškarjev. Tako kot njihovi sošolci so tudi oni odločali o svojem jutri in življenju, ki jih bo popeljalo v to ali ono vojaško šolo in potem med starešine JLA. Občudoval sem to veliko družino mladih in ni mi bilo težko ugotoviti, da gre predvsem za srčne fante.



Prvi sobesednik Tomi Šetina, petnajstletni osnovnošolec iz Vodice, je med drugim dejal, da niti sam ne ve, kdaj je začel razmišljati o oficirskem poklicu. Živo se namreč spominja dneva, ko je njegova šola obiskala in si ogledala vojašnico Boris Kidrič in se seznanila z življenjem čuvarjev domovine.

»Bil sem navdušen nad delom nepoznanega oficirja, komandirja čete. Spominjal je na naše učitelje, saj je tudi on učil svoje vojake braniti domovino... In zdi se mi, da sem takrat začel razmišljati o tem. Rad bi se vpisal v splošno srednjo vojaško šolo Franc Rozman v Ljubljani in potem bi končal še vojaško akademijo. Veseli me poklic oficirja v tankovskih enotah naše armade...«



Med kandidati za oficirje sem srečal tudi Branka Frahma iz Medvod. Ta, za svoja leta resen fant, izhaja iz delavske družine. Zakaj se je odločil za vojaški poklic?

»Vedno sem rad gledal partizanske filme in filme o naši armadi. Verjetno je prav to vplivalo name in tako sem začel razmišljati

o vojaškem poklicu. Za razliko od mojih predgovornikov odhajam v Zagreb, v vojaško srednjo tehnično šolo. Rad bi postal starešina v avtomobilskih enotah naše armade.«



Nasmejani Franc Jeraj je še kot predšolski otrok rad brskal po vojaškem časopisju in revijah in si ogledoval slike našega orožja. Vzljubil je letalstvo in letala. Tudi on kandidira za vpis v ljubljansko splošno srednjo vojaško šolo, ki se je poprej imenovala vojaška gimnazija.

»Upam, da me bodo sprejeli, čeprav vem, da je konkurenca huda. Sicer sem prav dober dijak... Res bi rad postal pilot lovca in stržil naše modro nebo.«



»S šolo nimam nobenih težav, se pohvali naslednji in tudi zadnji sobesednik iz Medvod Tadej Kokalj. »Vprašate, kdaj sem vzljubil oficirski poklic? Temu je najbrž botroval neki moj sorodnik. Ko sem bil star šest let, me je popeljal s helikopterjem. In takoj zatem sem začel sanjariti o letalskem poklicu... No, zdaj pa gre zares. Odhajam v Mostar, v letalsko srednjo šolo, nato pa še v Zadar, v akademijo. Tudi jaz želim postati pilot-lovec...«

Toliko o naših občanih, ki so šele zakorakali v novo življenje. Njihova pot se imenuje priprava za obrambo domovine. Njim in vsem njihovim vrstnikom želimo veliko uspeha, saj vemo, da so vsi srčni in pogumni fantje.

B. J.

## AVTOŠOLA JEŽICA TUDI V ŠIŠKI

Avtošola Ježica je na osnovni šoli Riharda Jakopiča opremila sodoben kabinet, namenjen za predavanja cestnoprometnih predpisov in tehnike vožnje za občane Šiške, ki si želijo pridobiti voziško dovoljenje B kategorije.

Kabinet bo dobrodošel tudi učencem OŠ Riharda Jakopiča pri predmetni vzgoji, ki ji dajejo v zadnjem času velik pomen.

Predavatelji in inštruktorji avtošole Ježica bodo sodelovali tudi pri vzgoji mladih občanov. Predvajali bodo filme SVP-CP, sodelovali pri kolesarskih izpitih, predavali učencem o obnašanju v prometu in nudili šoli ostalo pomoč.

J. J.

